(RITMIK SAYMA

= Asaglc\qki soylan  birer” ritmik sayarak ilerletelim.

o 4k | I LRI 50,2 152 45 15k, BE154 E
o 218 FF P02 T D 2k 296, T
ARS, ARk EE 868 B 370, CE SF I A AL T
- 07, EEL o7 5 T ) A L AL e 1A b, e
00, BRI B03EEEE 505D S0F B B 54D
| 889, T 6FY S0 693, T, 695,50 697 ] 699
O i B0 /107 = Sr S A S Sl s i, i e e
LG R EE QLS e 851 e 353
990, __,992,___ 99/ __, 996, 999,

J

# Asagidaki sayilart onar ritmik sayarak ilerletelim.
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# Asagidaki saylar yuzer ritmik sayarek ilerletelim.
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NOT: Yﬁzgr ritmik sayma yaporken yuzler basamag 1 arti

rilir. Onlar ve birler basamag degismez.
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